

打通融资“堵点” 畅通资金“血脉”

——荣昌“六大资金池”助推制造业高质量发展

金融是现代经济的血液,血脉通,经济增长才有力。近年来,荣昌充分发挥财政资金精准滴灌和杠杆撬动作用,不断丰富“资金池”的信贷产品,助力企业破解各种融资难题。

近日,重庆农众商贸有限公司(下称“农众商贸”)生产车间内,分拣、清洗、消毒、包装……自动化生产线上,机械手臂配合工人忙着赶制一批发往四川的鸡蛋订单。

“多亏了政府相关部门的支持,帮我们进一步扩大经营、拓展业务。”谈及企业如何迈入发展“快车道”,该公司采购部门负责人李平感慨万千。

农众商贸以生产蛋鸡饲料、鸡蛋等产品为主。由于市场发展需求,该公司计划购置一条自动化生产线,进一步提高生产效率、扩大生产规模,但因缺少流动资金被拦住了前进的脚步。

荣昌区财政局得知该情况后,及时联系重庆农村商业银行荣昌支行,为其办理利率低、抵押少的“融易贷”,300多万元的贷款犹如“及时雨”,打通企业发展之路。

“真金白银拿在手里,这是实实在在的惠企政策,能够给予企业信心和底气。”李平说,目前公司每月产值2000万元,较之前增长20%,今年产值可达2亿元。

“融易贷”是荣昌区支持实体经济发展,创新推出的金融产品之一。

近年来,荣昌区聚焦制造业高质量发



工人分拣鸡蛋



工人加工零配件

展,投入9500万元,设立“科技型企业知识价值信用贷款”“融易贷”“商业价值信用贷款”“转贷应急周转资金”“助农贷”“兴农贷”六大资金池,并不断扩充丰富其内容,为支持企业发展提供了强大的资金保障。

同农众商贸一样,重庆都成荣锋机械制造有限公司也尝到了“资金池”带来的甜

头。

“我们公司主要以制造、加工、销售汽车和摩托车零配件为主,产品销往国内外。”该公司总经理李刚坦言,企业发展过程中,无论是购买设备还是补足流动资金,难免有“捉襟见肘”的时候,为此,该公司成了使用“转贷应急周转资金”的常客。

“‘转贷应急周转资金’是为了缓解市场主体因贷款到期发生临时性资金周转困难而设立的专项资金,对我们公司发展大有帮助。”李刚表示,该公司年均使用“转贷应急周转资金”约4500万元,在“资金池”的助力下,企业一路过关斩将,发展前景越来越好,今年产值预计超1亿元。

截至7月底,荣昌区“六大资金池”帮助企业获得贷款1215笔,贷款金额约51.7亿元。

荣昌区财政局相关负责人表示,下一步,将围绕“2335”现代制造业集群,不断扩充资金池的信贷内容,拓宽融资渠道,为企业打通融资“堵点”,畅通“资金血脉”,进一步助推荣昌制造业高质量发展。

荣昌区融媒体中心记者 何文杰 据《荣昌报》

成渝中线高铁土桥枢纽互通双线特大桥建设顺利推进

铜梁报讯(首席记者 汪洋 记者 濮加红)成渝地区双城经济圈重大基础设施项目——成渝中线高铁(重庆段),目前铜梁段正快速推进,其中土桥枢纽互通双线特大桥在年初动工后,桥梁的下部结构施工已经完成工程量的20%。

在铜梁区土桥枢纽互通双线特大桥施工现场,记者看到,从今年1月第1根桩基动工以来,20多个桥墩已经拔地而起,工人们正在对新建的桥墩进行养护处理,并同步进行余下的墩柱施工。“我们已经施工了20个墩身、40个承台,以及430根桩基,施工进度是非常快的,后续我们将进行桩基施工。”中铁五局成渝中线重庆段站前3标主管工程师彭卓磊说,此项目重难点工程主要集中在跨铜安高速和三环高速段,分别有100米和112米的连续梁施工,连续梁施工涉及跨高速,后面要进行挂篮施工。

据了解,土桥枢纽互通双线特大桥全长3271.6米,是成渝中线高铁(重庆段)在铜梁区的控制性工程之一。这座大桥经过铜梁、大足两个区的土桥、雍溪、国梁3个镇,横跨三环高速和在建的铜安高速,施工难度较大。目前,在长江沿岸铁路集团重庆公司的统一部署下,施工方正精心组织、抢抓进度,力争在2024年完成桥梁下部结构施工。



成渝中线高铁土桥枢纽互通双线特大桥建设现场。 铜梁报记者 张峰 摄

江沪北线项目二分部预制T梁完成架设

江津报讯(记者 廖洋 通讯员 高慧文)日前,记者在中交一局集团重庆江沪北线项目二分部施工现场看到,项目A匝道1#桥最后一块T梁精准完成架设。至此,项目T梁架设全部完成,实现了主体工程如期贯通目标。

江沪北线项目二分部位于江津区境

内,路线全长13.2公里,设计时速每小时120公里,双向六车道。标段内主线、互通桥梁13座,天桥4座,上部预制T梁共计1801片,桥梁施工占比高、分布广、任务重、难度高。

为更高效完成项目预制T梁的架设任务,施工方从移梁、运梁到架梁都制定了详

细的专项方案和应急预案,同时对现场技术人员及施工队伍进行全面的安全、技术交底。在架设过程中,加强现场管控,合理配置组织,技术人员分工明确,各项工序紧密衔接,相关部门负责人现场监督把控,严格按照架梁操作规程进行规范化、标准化施工。此外,在架设过程中,坚持党建统

领,积极推动党建与生产深度融合,及时成立了“党员先锋队”“工人先锋队”“青年突击队”,充分发挥党员、团员青年在项目建设中的先锋模范作用,努力攻坚克难,不断推动各个节点目标任务如期完成。在全体人员共同努力下,最终顺利完成所有预制T梁的架设任务。